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Allgemeines
Aufbau der Klausur

® Sie erhalten 2 Teile:
® Aufgabensammliung
® Antwortbogen (meist doppelseitig)

® Zu wertende Antworten bitte ausschliel3lich
auf dem Antwortbogen durch ankreuzen
markieren. Die Aufgabensammlung wird
nicht gewertet.

@ Beide Teile missen abgegeben werden!
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Bitte tragen Sie ihve Matrikelnummer ein, ansonsten ist eine Zuordaung und entsprechende
manuelle Korrektur nicht moglich.

Bearbeieungszeit: 120 Winuten (- 10 Minuten zum Durchiesen der Aufgaben)
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Allgemeines ﬂ(l'l‘

Name und Matrikelnummer

® Auf dem Antwortbogen...

® Namen leserlich notieren r_ ]
® Matrikelnummer numerisch eintragen und in der Matrix ankreuzen B e pe—— v
® Prifungsteilnehmer-1D = Matrikelnummer Eiasaaaiaal
Vormame ! First Name:  Kim Priifungsteiinehmer-1D fir den Prifungsbogen Mr.: 1: E E E E E QE
Machname / Last Name:  Klausur |1|9|8|7|6|5|4| EEEEEEE
Fir die sindeutige Zuordnung der Prifung tragen Sie bitte lhre i®mpoooood 1 boaaon conog PR
Matrikelnummer (=Prifungsteiinehmer-ID) in dis 20000000 igoocn o Boohe
nebenstehenden Felder ein. i0O0O00O00oaa I ——————
1. numerisch: Schreiben Sie die Matrikelnummer in Zahlen e e e EEE§E QEEEE;D
in die oberste Kastchen-Reihe. n the upper row of boxes witte S W O v
the matriculation number in ciphers. e 00O O O 0 s onon = ononn.
2. grafisch: Kreuzen Sie in der Spalte unter jeder sinzelnen TOO00OXRDOOO % B55ang
Ziffer das Kistchen mit der entsprechenden Zahl an. Cross the sO0O0ROOOO e E————.
respecting box in the column below each cipher. © 0000 | 1000000 ©0DOROD s 0DOD-
s0RO0O0000 1R
U D D D D D D D » 00000 ®» 0ooooao « 000ooo
Beispiel — -
L |
Antwortbogen
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Antworten kennzeichnen
Ankreuzen der zu wertenden Antworten

Beispiele fur
Fragestellungen
einer fiktiven
Klausuraufgabe 2

Ankreuzbeispiele
zur fiktiven
Klausuraufgabe 2

18.03.2022

Single Choice

Welcher Bundeskanzler war der erste
in der Bundesrepublik Deutschland?
A) Ludwig Erhard
B) Konrad Adenauer
C) Helmut Schmidt
D) Angela Merkel

Hinweis: Es ist nur eine Antwort
maoglich. Falsche Antworten fiihren
zu 0 Punkten.*
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Multiple Choice

Welche der genannten Personen
waren oder sind Bundeskanzler der
BRD?

A) Ludwig Erhard

B) Konrad Adenauer

C) Helmut Schmidt

D) Angela Merkel

Hinweis: Es sind mehrere
Antworten mdglich. Falsche
Antworten fihren zu Punktabzug.*

ABCD

OO
COOX
OORX O
OOXO
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Single Choice

Sortieren Sie die bisherigen
Bundeskanzler der BRD aufsteigend
nach ihrer Amtszeit:

A) Ludwig Erhard

B) Konrad Adenauer

C) Helmut Schmidt

D) Angela Merkel

Hinweis: Es ist nur eine Antwort pro
Zeile moglich. Falsche Antworten
fihren zu 0 Punkten pro Zeile.*

ABCD

21 OXKOO
22 @OOO
23 OOKXO
24 OO0OK

*Punktabzug nur fiir Antwortmdglichkeiten innerhalb einer Aufgabe. Es werden keine negativen Punkte fiir Aufgaben vergeben.
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Antworten korrigieren
Andern der gewtinschten Antwortauswahl

® Anderung der gewahlten Antwort ist durch vollstandiges Ausfillen der
abzuwahlenden Antwort und Ankreuzen der neu gewahlten Antwort méglich.

Gewertet wird ABCD ABCD Gewertet wird

Antwort A& B g E D D g & I:l Antwort A& C

Anderungsbeispiel von fiktiver Klausuraufgabe 3

® Soll eine bereits abgewahlte, vollstandig ausgeftillite Antwort doch gewertet werden
(und nur dann!), so ist eine manuelle Korrektur notwendig. Markieren Sie dazu
deutlich auf dem Antwortbogen die zu wertende Antwort und schreiben Sie die
Aufgabennummer zusatzlich auf das hierfiir vorgesehene Feld im
Antwortbogen.

KIT

Karlsruher Institut far Technologie

Gewertet wird ABCD A‘ CD Gewertet wird
Antwort A& C E.I& D g!!D B Antwort A& B
*

Beispiel fur manuelle Korrektur von fiktiver Klausuraufgabe 3
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Sonstiges A“(IT

Anmerkungen und Hinweise

m Stift:
® Dokumentenecht (z.B. Kugelschreiber) in schwarzer oder (dunkel-)blauer Farbe

® Keine dicken Filzstifte (Risiko, dass Kreuze als vollstandig ausgeftilites Kastchen erkannt und damit
nicht gewertet werden)

m Software erkennt das Feld anhand des Fullgrades
® Vor allem wichtig bei der Korrektur einer Antwort: das Feld muss fur die Erkennung vollstdndig ausgefillt sein.

® Es ist eine eindeutige Markierung notwendig
® Markierungen, welche beispielsweise tber 2 Felder reichen, werden nicht gewertet

®m Keine zu wertenden Antworten in der Aufgabensammlung markieren, da diese in der
Korrektur nicht berticksichtigt wird
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